



JAPAN AIRLINES

国際線旅客時刻表 16.10.30-17.3.25版 記載内容訂正のお知らせ

下記、韓国線の記載に誤りがありましたので、訂正してお詫びいたします。

■ 運航曜日の訂正

掲載ページ	便名	発地	着地	運航曜日	
				誤	正
44	JL/KE5226	ソウル (仁川)	新潟	毎日Daily	火・木・土
46	JL/KE5240	濟州島	成田	毎日Daily	火・木・日
46	JL/KE5242	濟州島	関西	毎日Daily	月・水・金・土

■ 運航便の削除

掲載ページ	便名	発地	着地	
42	JL/KE5162	ソウル (仁川)	中部	運航はありません
44	JL/KE5254	ソウル (仁川)	秋田	運航はありません

■ 運航スケジュールの訂正

掲載ページ	便名	発地	着地	出発	到着	機材	クラス	運航曜日
43	JL/KE5259	大分	ソウル (仁川)	12:25	14:10	737	C・Y	水
				16:15	18:00	737	C・Y	金
				15:50	17:35	737	C・Y	日

■ 運航便の追加

44	JL/KE5258	ソウル (仁川)	大分	9:55	11:25	737	C・Y	水
				13:45	15:15	737	C・Y	金
				13:00	14:30	737	C・Y	日

なお、PDF版はすでに訂正のうえ再掲しております。